

校長的話

開學了！一切大吉！

今年我很高興，學校終於全面復課！雖然仍有老師和學生帶上口罩，雖然九月一日掛上颱風，但沒要緊，最緊要大家身體健康，開學順利。在這裡和大家分享一下學校的一些新轉變吧！

新鮮飯餐

有家長問我為什麼今年學生的午膳加價了！其實疫情之後，很多午膳供應商因請不到人手，有的離場，有的減產，留下的都大幅加價。學校投標時，我們選的帆船午膳價，飯價是第二便宜的一間（\$34），最便宜的一間都超過\$30。那為什麼不選那一間最便宜的，因為他們提供的餐單不好，口碑也屬一般，加上我們要求要回復疫情前的「新鮮飯餐」，即 1-6 年級的飯要現場蒸和菜也是現場煮，每日到校的派飯姨姨要 15 人，所以很多飯商都沒信心做得好，最後投標小組都寧願選價錢第二便宜的帆船午餐。大家猶記得去年復課後，有不少學校的午膳供應商突然結業、停供幾天飯和食物不潔嗎？當時我還在媒體寫了一篇《食飯難》，呼籲政府正視學童午膳的問題。帆船午餐跟我們合作多年，值得信賴，希望家長體諒價錢的問題。

二樓歷史廊

今年我們在學校二樓增設了一個「歷史廊」，內裡展示了不同的歷史物品，也有展板和掛畫，花了我們不少的時間來佈置和設計。我們會在星期四的綜合堂，安排學生到那裡上課，希望學生喜歡。部分學生也會在綜合堂到地下的「協和影院」看郵票，幾年前我們已佈置好那裡的「郵票角」，也設計好課程，奈何疫情阻撓，今年終於可跟大家見面了。

打好基礎

雖謂疫情已過，但影響卻慢慢浮現。我們發覺在這三年疫情，整體學生的知識基礎都不穩固，學少了很多東西，所以我們今年會在各科都增加了補充練習，為的是鞏固學生所學，追回溜走的學習時光。六年級要辛苦一點，他們在八月底已回校補課，十月始要在星期六早上回校補習中、英和數，沒辦法，大家一起努力吧！家長也請多鼓勵他們，家校合作，子女得益。

如有問題，歡迎來電與我們傾談，謝謝大家。

此致

貴家長

二零二三年九月四日



校長：

蔡世鴻

(蔡世鴻)